



穿越沂水地下大峡谷 迷醉在那一片山水间

说起“五一”旅游,山东还有一个风景优美的地方,那就是沂水地下大峡谷。在那里有一座天然山峰形成的天佛是省级风景名胜区,附近还有沂水地下大峡谷,号称江北第一地下长洞地下大峡谷旅游区位于沂水县城西南八公里处的龙岗山下,全长六千一百米,现已开发三千一百米的游览景区。该洞形成于二十万年前,由巨大的喀斯特裂隙发育而成,是我国的特大型溶洞之一,是江北第一长洞,被誉为“中国地下河漂流第一洞”。地下大峡谷内有“一河、五关、六瀑、九泉、九宫、十二峡”等景点一百余处,气势磅礴,奇特壮观,幽深莫测,气象万千。峡谷中有高达数十米的峭壁,有五彩纷呈的天穹,有深不见底的洞下石隙,有形态各异的天锅螺顶,有似银河倒倾的天瀑。宽处可容百余人,最窄处只能一人通过。而且洞中有洞,峡中有峡,石上有石,景中有景,大量千姿百态的

石笋、石柱、石旗、石幔、石钟乳及鹅管点缀其间,峡谷的色彩令人交口称绝。更为奇的是,峡谷内碧水长流的地下暗河,在我国北方溶洞中实属罕见。

旅游线路一 彩虹谷

彩虹谷为北方人营造了一种江南风情的“雨文化”,沿着彩虹门走进的是一幅江北少见的雨中胜景,道道彩虹环绕,让您有置身仙境一般的感觉。走过石质拱桥,面对的是急流险滩,瀑布漫流,暗流喷泉,以动带静,让大家在动静中寻找雨中的境界,中间点缀桥、台、亭、榭等,亭外细雨滴翠,亭内举杯小酌,让您真正有一种走进绿色,回归大自然的感觉!

旅游线路二 情人谷

情人谷为两情相悦者牵线搭

桥,是谈情说爱的理想场所。九百九十九朵玫瑰长廊引领大家进入情人谷。玫瑰长廊尽头,两株连理桃树预祝游客早日花开并蒂。爱神丘比特箭下两颗赤诚火热的心紧紧依靠,共同撑起一片爱的天空。走过连心桥,宋式月老祠与宋式四角拜月亭相对,月下老人为两情相悦者牵线搭桥。拾阶而上,穿过“爱河”。古典典雅的绣楼可为您提供一个抛绣球的理想场所,演绎出无数爱情故事。在绣楼周围、地上树上、依山、靠树建筑了各具特色的情侣小屋,给一对对情侣营造了一片属于自己的天空!

旅游线路三 欢乐谷

欢乐谷门口建一座安徒生童话中的城堡,谷内30多个各具形态的石刻人物会让您尽享人生的喜悦。设置了爬雪山、勇往直前、过草地、吊床、独木桥、速降等木质休闲器具。

“狂牛”、“遨游太空”、“飞龟”、“太空健身仪”,等省内独有项目让您领略斗牛士的风采感受遨游太空的刺激与神秘;精心打造的歌舞表演让您尽情领略各种民族歌舞,精彩的飞车表演让您一睹汽车“飞檐走壁”之精彩。在谷中让您置身欢乐海洋,忘却时间和年龄。

旅游线路四 野战谷

在野战谷谷口竖着一座黑砖岗楼,那面有依山就势修建的掩映在丛林下的碉堡。谷内树木丛生,地势高低不平,设置了沙漠行动、密林枪战、坑道战场、攻克城市等主要项目,并现为游客编排鬼子汉奸进村故事情节,录制光碟。野战谷将带大家跨越岁月时空,回到抗日战争那战火纷飞的年代,让大家在摸爬滚打之中,在生与死的考验面前,亲历战争的残酷,体验英雄的豪迈,体味和平的珍贵!



旅游资讯

莱州月季花节交通方案出台 拟投运力106部



为成功举办今年5月25日莱州月季花节,莱州市交通运输局为“花节”交通保障工作做好了准备工作,并出台了“花节”交通保障工作方案。

花节期间,该局重点对从业人员及车辆进行整顿检查;备足运力,满足花节期间运输需求;根据往年同期运量情况,今年计划投入运力106部并合理安排全市公交线路,保障出行需求。

烟台市福山区“大樱桃第一镇”启动农业休闲游



4月17日上午,张格庄休闲农业项目(福昊庄园)启动仪式暨山东省烟台市第三届张格庄大樱桃杯摄影展开幕式举行。该项目成功启动,为“以农兴游,以游兴农,打造休闲农业特色小镇”奠定了基础。

该项目从2010年8月开工,目前已完成一期工程建设,具备了采摘、垂钓、观光休闲、餐饮等功能,2013年底该项目将全部投入使用,届时将形成一条集农业旅游、农产品深加工、科普教育、大樱桃文化体验为一体的城郊农业休闲线路。

整理 曹晓燕

梦里寻她千百度,最美不过黄花溪

4月30日,烟台中旅将倾情推出北方小九寨——黄花溪,千年商埠早码头——周村古商城二日游。

黄花溪,位于青州市庙子镇,全长12公里,峭壁高耸,深谷蜿蜒,林木蔽天,流瀑成群,既是山东第一天瀑谷,又是天下第一大幽谷。看瀑布何必去黄果树,赏峡谷何必去三峡,谁说北

方的山不美,谁说北方的水不秀。这里有威严耸立的峭壁,有一泻千里的瀑布,有宛如少女般恬静的溪流,有满山遍野的黄花。漫步于6000米的木栈道上,十步一潭,五步一瀑,全身心地融入奇山秀水之间。

周村古商城,位于淄博市周村区,是封建社会后期经济转型中兴起的手工业商业城镇,

明清时期发展成为我国北方的重要商镇,素有“天下第一村”之称。被中国古建筑保护委员会的专家誉为“中国活着的古商业建筑博物馆群”,具有很高的旅游观光价值。

烟台中旅国际旅行社电话:0535-6228957

烟台中旅国际旅行社地址:烟台市芝罘区广东街1号



“五一出”游哪里玩 游山玩水下江南



春末夏初,落红新绿交杂相接,人间处处皆是绝妙风景。只是,“五一”假期缩水变身迷你版,短短的三天,怎么玩才能玩得尽兴?怎么走才能尽览锦绣山河?妥善规划旅游行程,及早做好准备是保证畅享假期的最佳方法。本期记者已经为你准备好各种行程,只等你心动拍板。游山、玩水,轻舟下江南;看花、看草、用激情呐喊释放身心重压……抛弃对工作的忧虑,放下心灵的包袱,背上简便行装,轻盈出行……无论是喧嚣都市,还是田园乡村,意随心动,生活,可以更美好!

【关键词:游山】

>>>方向:武夷山

推荐理由: 找个说服自己的理由:福建武夷山“奇秀甲东南”,被誉为“人间仙境”、“东方之瑞士”,是中国仅有的四个自然文化双遗产之一,人称“风景可比桂林,休闲可比三亚”。

推荐出游天数:3天 福建武夷山“奇秀甲东南”,被誉为“人间仙境”、“东方之瑞士”,是中国仅有的四个自然文化双遗产之一,人称“风景可比桂林,休闲可比三亚”。整个武夷山分为“武夷山风景名胜胜区、武夷山自然保护区、武夷山大峡谷生态旅游区”三大部

分。武夷山地处亚热带湿润季风候区,年平均气温18.5℃,冬无严寒,夏无酷暑。温暖的气候和丰沛的雨水,使武夷山一年四季郁郁葱葱,是旅游者避寒消暑,进行各种有益于身心健康活动的度假胜地。

【关键词:游山】 >>>方向:黄山

推荐理由: 找个说服自己的理由:“五岳归来不看山,黄山归来不看岳”。奇松、怪石、云海、温泉,黄山四绝以此著称于世。有“天下第一奇山”之美称,为道教圣地,也是著名的避暑胜地,是国家级风景名胜区和疗

养避暑胜地,同时还是中国第一个同时作为文化、自然双重遗产列入名录的风景胜地。

五岳归来不看山,黄山归来不看岳。黄山之美,世人皆知,但究竟是怎样的美?唯亲临黄山方可真切感受。一次登临是瞠目结舌,再而三三而四,方可领略黄山的大意境,不管您是来过还是没来过,五一小长假,黄山和其周边仍然是您旅游的最佳选择。从上海出发,一天便可到达,可谓非常便捷,而且除了黄山之外,黄山近郊的黄山温泉、(卧虎藏龙)的取景地宏村和碧翠谷,以及屯溪老街都魅力非常,不可错过。

YCT 海峡国旅 五一 给力品质游

扬州瘦西湖、西塘汽车4日游	4月29日	大连·发现王国4日游	4月29、30日
泰山、曲阜2日游	4月30日	海阳地雷战一日游	4月30、5月1日
周村、九如山、大明湖2日游	4月30、5月1日	港澳品质2+1双飞5日游	4月26、5月2、6日
周村、青州黄花溪2日游	4月30、5月1日	韩国双轮双飞6日游	5月6、27日

千名老人游江南—武汉、南京、苏州、杭州、无锡、黄山、九华山十四日游
5月9、19日发团 2480元起

更多国内、国际、五一周边精彩线路
欢迎致电海峡热线:6262200、6262255

专业办理韩国个人签证—让您轻松畅游韩国

本社地址:第一大道502室(大润发西侧)
更多旅游信息请登录 www.sdyct.com

周村古商城 九如山瀑布 旅游直通车

「踏寻千年古商城 乐享魅力九如山」

五一特惠 **430元/人** 4月30日、5月1日发团

市区各旅行社、营业部均可报名

烟台正大国旅 电话:6611638 6151329 6212168
QQ: 190639315 1530012077